LOVNA KINOLOGIJA 


Natjecanje sv. Hubert 


Prije početka natjecanja lovac natjecatelj dolazi sa psom na povodniku do sudaca. U lijevoj ruci trebao bi imati povodac, na glavi lovački šešir, a na desnom ramenu, prelomljenu pušku sačmaricu, s cijevima okrenutim prema gore 


Sv. Hubert lovačko je natjecanje u praktičnom lovu koje prije svega služi u svrhu promicanja lovačke kulture, etike i lovačkog ponašanja, a u njemu sudjeluje lovac s psom u praktičnim lovačkim disciplinama. Bitno je naglasiti da od maksimalnog broja bodova 70 posto bodova može osvojiti sam lovac svojim lovačkim ponašanjem, kulturom, vještinom, znanjem i lijepim lovačkim manirima, dok se na psa odnosi 30 posto bodova, od kojih polovica otpada na elemente prirođenih osobina (brzina, način i stil pretraživanja terena, postavljanje na teren, njuh, nošenje glave, markiranje, vođenje), a drugoj polovici pripadaju elementi dresure (poslušnost i vodljivost, suradnja s vodičem, uzdržljivost na polijetanje, aport i primopredaja divljači). 


Iz naprijed navedenog može se zaključiti da je na natjecanju sv. Hubert ustvari najbitnije ponašanje samog lovca. Iako u Pravilniku lovno-kinološkog kupa s psima ptičarima i španijelima stoje pravila natjecanja, ipak nije dovoljno i pravilno opisan sam način ponašanja i ophođenja samog lovca.


Ono što se nekad smatralo da je normalno lovačko i etično lovačko ponašanje, većini mladih lovaca nikad nitko nije objasnio, a uglavnom to nemaju gdje niti pročitati. 


Prije samog početka natjecanja lovac natjecatelj dolazi sa svojim psom na povodcu do sudaca. U lijevoj ruci bi trebao imati povodnik, na glavi lovački šešir, a na desnom ramenu, prelomljenu pušku sačmaricu, s cijevima okrenutim prema gore. Idealno bi bilo da pas hoda školski uz lijevu nogu, ne zatežući povodnik. Kada lovac dođe na oko 3-5 metara od sudaca - stane, a pas bi trebao sam sjesti uz lovčevu lijevu nogu. Kada lovac stane, desnom rukom skida šešir uz blagi naklon prema sucima te ih pozdravi.


Potom se predstavi punim imenom i prezimenom, te kaže (primjer): “Gospodo suci, ja sam lovac Marko Marković, dolazim iz Lovačkog Društva “Divlji mačak” iz lovačkog saveza (županija - ako je na državnom natjecanju) i danas lovim sa svojim lovačkim prijateljom i pomoćnikom Bartolom, njemačkim oštrodlakim ptičarom. Pas je star tri godine, odlično je ocijenjen u ljepoti, te ima položen IPO i utakmicu s odstrijelom divljači, za što posjedujem i prateću dokumentaciju. Uz sebe posjedujem osobnu iskaznicu, lovačku iskaznicu s markicom za tekuću godinu, dozvolu za držanje i nošenje oružja, prvi zavoj, te iskaznicu o položenom ispitu za psa. Danas ću loviti s puškom sačmaricom marke „Monte Carlo“ kalibra 16, a uz sebe imam šest naboja marke Fiochi punjenja su 32 grama sačme promjera 3 milimetra koji su primjereni lovu na fazana. Od opreme imam visak (visi na lijevoj strani pojasa na remenu), iglu za usmrćivanje divljači, te kukicu za vađenje crijeva”.


(Naravno lovac sve to treba i posjedovati i na zahtjev sudaca i pokazati.)


Lovac treba nositi lovački prsluk, ili ako ga nema, lovački reman s utorima za naboje. Ako lovac nema lovački prsluk za spremanje stvari i opreme u leđnom džepu, mora nositi lovački ranac. Ukoliko je vruće lovac treba ponijeti posudu za vodu s najmanje jednom litrom vode, koju može dati psu prema potrebi i za vrijeme turnusa. Podrazumijeva se lovački nož za pojasom, lovačke čizme, lovačko radno zeleno odijelo, te lovački šešir. Nije potrebno nositi kišobran, fotoaparat, tronožac, šator, sjekiru i ostalu opremu, koja samo smeta priliko natjecanja…


Pas može, ali ne mora nositi nikakav okovratnik. Za vrijeme rada smije nositi zvonce ili praporce na ovratniku, međutim ne smije nositi teletakt ni biper. Također može nositi crvenu traku oko vrata ili crveni lovački prsluk da bude bolje vizualno upadljiv. Prilikom komunikacije i izdavanja zapovijedi psu lovac se smije diskretno služiti zvučnim signalima, pištaljkom, glasom, te pokazivanjem psu rukom, ali naravno, bez pretjeranog vikanja po lovištu. 


Kada suci daju svoj znak da lovac može početi loviti, lovac prije svega provjerava smjer vjetra, odabere i postavi se na teren, pušta psa i samo natjecanje počinje. Ako lovac ispred sebe ima loš teren, može od sudaca zatražiti da se pomakne i nekoliko stotina metara na teren gdje on misli da divljači ima. Također, ako usred turnusa dođe do lošeg terena (primjer velika tabla oranja), može zatražiti prekid rada i prebacivanje na novi teren. Ako suci ocjene da je takav zahtjev opravdan, vrijeme se zaustavlja sve dok se ne dođe na drugu pogodnu poziciju. Naravno, ovakav zahtjev treba biti opravdan, pri čemu se nikako ne tolerira namjerno skraćivanje i preskakanje terena od strane vodiča.


Najbolje je kada lovac nosi pušku cijelo vrijeme preklopljenu. Kada pas zamarkira divljač, najbolje je da lovac stane, digne ruku u zrak i prijavi marku sucima. Potom provjerava cijevi puške pogledom kroz njih, puni pušku nabojima i zatvara je te polako prilazi psu (dozvoljeno je i nošenje pune puške, ali obavezno zakočene i bez prsta na okidaču cijelo vrijeme). Idealno bi bilo da lovac dođe do psa, te da mu izda zapovjed da podigne divljač. Pas ispred sebe diže divljač, te ona polijeće. Na polijetanje bi pas trebao ostati miran, najbolje je da ostane stajati. U nekoj literaturi stoji da sjedne ili čak legne, međutim u praksi, kada se lovi u visokoj travi, to je nepraktično, jer pas lako ispusti divljač iz vida, te ako divljač i padne, on je mora tražiti, pa gubi dragocjeno vrijeme i koncentraciju.


Kada pas ostane miran, lovac puca na divljač i po mogućnosti je odstreljuje. Na divljač se strijelja na primjerenoj udaljenosti (25 - 40 metara). Ako je prvi hitac promašaj, lovac puca i drugim nabojem, međutim pas treba i dalje biti miran. Ako smo divljač promašili, dajemo znak psu da krene dalje u traženje, međutim pas ne smije ići za divljači, niti trčati za njom ukoliko je promašena. Mora je pustiti i tražiti drugu divljač. Ako smo divljač odstrijelili i ona je pala, dolazimo do psa i dajemo mu znak da divljač donese. To može biti glasom, najčešće riječju “aport”, ili čak i rukom… Sačekamo dok pas ne uzme u usta divljač da u kom slučaju divljač ne poleti ponovno, te dok se on vraća do nas, pušku prelamamo i praznimo je. Prazan naboj stavljamo u džep, a punu vraćamo kod ostalih u prsluk. Kada se pas vraća sa divljači, idealno bi bilo da primopredaju obavi u sjedećem položaju na zapovijed lovca. Kada mu uzmemo divljač, on bi trebao nastaviti sjediti, sve dok mu ne naredimo drukčije. Za to vrijeme, lijevom rukom uzmemo divljač za glavu i dignemo je u zrak, desnom rukom je pomilujemo u smjeru perja i okačimo je o visak. Psa potom pomilujemo, ako je vruće i sparno, damo mu vode da pije ukoliko želi. Kada smo završili sve radnje vezane za odstrijeljenu divljač, ponovno krećemo u lov te psu izdajemo zapovijed za traženje. 


Za vrijeme dok pas donosi divljač, najpraktičnije je da oslobodimo ruke tako što ćemo pušku, prelomljenu i praznu držati ispod ruke, na ramenu, prebačenu preko leđa, ili čak spustiti na zemlju. Također je možemo i držati jednom rukom, ovisno o tome koliko smo sposobni i spretni. 


U pravilu, lovac smije odstrijeliti samo dvije divljači. Na svaku ima pravo pucati dva puta, što je ukupno četiri streljiva koje smije upotrijebiti. Međutim, ako se dogodi da u kratkom vremenu, pucajući na divljač iskoristi 4 naboja (a ne smije ispaliti više od 4), uz recimo realizaciju 2 fazana, a turnus je tek na polovici vremena, nije lovački da nakon toga lovac hoda po lovištu s praznom puškom. Za taj slučaj je predviđeno da lovac napuni svoju pušku s ona dva preostala naboja, međutim više ih neće trošiti, makar mu pas i stao u marku. Tada treba prijaviti marku, prilikom polijetanja divljači nišanjenjem puškom ispratiti divljač, ali nikako ne smije ispaliti hice. U nastavku turnusa ocjenjuje se lovačka kultura i snalažljivost, te rad psa. Bito je naglasiti da se ispucani naboji ne bacaju u lovište, nego se spremaju u džep prsluka, da se mogu poslije završetka turnusa pokazati sucima. 


Kada turnus završi, oglašava se truba. Lovac poziva svog psa, veže ga i dolazi do sudaca. Pred njima skida šešir, te podnosi izvješće o obavljenom lovu riječima: “Gospodo suci, zahvaljujem prije svega dragom Bogu što je dao ovakav lijep dan, božici Dijani i svetom Hubertu na obilju divljači, lovačkom društvu što nas je ugostilo i očuvalo ovoliki fond divljači, a posebice Vama što ste pomno pratili naš rad i učinak. Završio sam današnji turnus s (jednom, dvijema ili ni jednom) odstrijeljenom divljači i pri tome sam ispalio (jedan, dva, tri) hica”. Suci iskomentiraju rad, upišu ocjene, te dozvoljavaju lovcu da se udalji.


Nakon toga oni koji su imali vještine i znanja, pravog pomoćnika i zrnce sreće očekuju baraž, a ostali traže krivca za svoj neuspijeh...
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